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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 18/03/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao plenário sobre a existência de 

objeções à manutenção do painel. Manutenção do painel da sessão anterior. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.177, de 2011, que institui o Código Nacional de Ciência, Tecnologia e 

Inovação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de retirada de 

pauta do projeto de lei. Indagação ao Deputado Sibá Machado sobre a manutenção 

do requerimento. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Manutenção do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Alerta à Presidência para a 

existência, sobre a mesa, de requerimento de preferência para votação do projeto 

relativo à realização de mamografia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de 

concordância com a retirada de pauta do projeto.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a existência de 

acordo para retirada de pauta do projeto. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROGÉRIO ROSSO (PSD, 

DF), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento de retirada de 

pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 6, de 2015, que institui o Grupo Parlamentar Brasil - demais países 

que compõem o BRICS (Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul) e dá outras 

providências. 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Mesa Diretora, o Sr. 

Deputado BETO MANSUR (Bloco/PRB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Aprovação do projeto. 

Votação e aprovação da redação final. 

Promulgação da Resolução. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 6.002-A, de 1990, que dispõe sobre o mandado de injunção. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de retirada de 

pauta do projeto de lei. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Deputado Alessandro Molon 

sobre a manutenção do requerimento de retirada de pauta. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Manutenção do 

requerimento. 

VICENTE CANDIDO (PT, SP - Pela ordem) - Razões da necessidade de 

retirada de pauta do projeto. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a existência de 

acordo para retirada de pauta do projeto. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento de retirada de 

pauta. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Aumento do índice de rejeição 

da população brasileira ao Governo Dilma Rousseff, segundo pesquisa de opinião 

do Instituto Datafolha. Razões da insatisfação popular com a administração petista. 

Insuficiência das medidas adotadas pelo Governo Federal para combate à 

corrupção. Gravidade das denúncias relativas à utilização do Programa Mais 

Médicos para financiamento do regime cubano.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO 

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Acerto do lançamento, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, do chamado Pacote Anticorrupção. Sugestão ao Colégio 

de Líderes de estabelecimento de pauta com matérias em tramitação na Casa 

destinadas ao combate à corrupção. Expectativa de adoção de medidas pelo 

Governo Federal para fortalecimento da Controladoria-Geral da União e dos 

mecanismos de transparência e fiscalização. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Incoerência da apresentação 

de pacote anticorrupção pela Presidenta Dilma Rousseff em face da manutenção do 

tesoureiro do PT no cargo após denúncias de seu envolvimento em esquema de 

corrupção. Pedido ao PT de apoio para aprovação de propostas sobre extinção de 

partido político em caso de recebimento de dinheiro de origem ilícita e permissão da 

investigação criminal contra o Presidente da República.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Críticas ao Líder do PSDB pela 

tentativa de criminalização do PT por crime de corrupção. Elogios às medidas de 

combate à corrupção no País, elaboradas pela Presidenta Dilma Rousseff. 
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Compromisso da Chefe do Poder Executivo com a recuperação do valor do salário 

mínimo. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ CARLOS HAULY 

(PSDB, PR), JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Críticas ao Líder do PSDB pelo não 

reconhecimento da vitória da Presidenta Dilma Rousseff nas eleições. Licitude do 

financiamento empresarial das campanhas eleitorais de candidatos do PT. Aspectos 

positivos da evolução econômica e social do Brasil durante os Governos do PT. 

Expectativa de superação do momento de crise econômica. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Críticas ao corte orçamentário 

definido pelo Governo Federal na área de Educação. Repúdio ao retrocesso 

promovido pelos Governos petistas nas conquistas econômicas em decorrência da 

corrupção. Perda de credibilidade da Presidenta Dilma Rousseff.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Crítica ao PT e ao PSDB 

pela polarização do debate político em detrimento da imagem da Câmara dos 

Deputados perante a sociedade brasileira.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.298-B, de 2013, que aprova o texto do Acordo de 

Previdência Social entre a República Federativa do Brasil e o Québec, celebrado em 

Brasília, em 26 de outubro de 2011. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.442, de 2014, que susta a aplicação do art. 2º da Portaria do 
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Ministério da Saúde nº 1.253, de 12 de novembro de 2013, que altera atributos de 

procedimentos na Tabela de Procedimentos, Medicamentos, Órteses, Próteses e 

Materiais Especiais do Sistema Único de Saúde. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento de retirada de 

pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.410-B, de 2013, que aprova o texto do Acordo de 

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da República da Guiné, assinado em Brasília, em 21 de novembro de 2011. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.412-B, de 2013, que aprova o texto do Acordo de 

Cooperação Econômica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da República da Bulgária, celebrado em Sófia, em 5 de outubro de 2011. 

Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de pauta, de ofício, da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 206-A, de 2012, que acrescenta os §§ 7º e 8º ao art. 

220 da Constituição Federal, para dispor sobre a profissão de jornalista. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ERIVELTON SANTANA (Bloco/PSC, BA), LUCIO VIEIRA LIMA (Bloco/PMDB, BA), 

CHICO LOPES (PCdoB, CE). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência acerca dos critérios para retirada de pauta de ofício de matéria 

constante da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado HUGO 

MOTTA (Bloco/PMDB, PB). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Sugestão de extensão dos 

convites de comparecimento à Câmara dos Deputados para exposição a Ministros 

de Estado. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Acerto da Casa na aprovação de normas a 

favor da garantia dos direitos trabalhistas dos empregados domésticos. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Artigo Encontrado fóssil 

do primeiro homem, dos autores Antonio Carlos Prado e Elaine Ortiz, veiculado pela 

revisa ISTOÉ. Discordância do orador da teoria da evolução como explicação para o 

surgimento da espécie humana. 

V - ENCERRAMENTO 


